

本报济南8月31日讯(记者 姬生辉) 9月1日开学,但济南章丘普集镇祖营坞中学的350多名学生却慌了神——他们就读的学校没有了。早在十多天前,祖营坞中学就已“人去屋空”。普集镇教育办公室表示,因学校拆迁学生将“集体转学”,但老师忘了通知。

万山村位于章丘市东北部,共有400多户村民。30多年来,村里的孩子都在3公里外的祖营坞中学读书。村民们说,“这所学校虽小,但教学质量我们信得过,近些年走出去的大学生都在这里念初中。现在村里有60多个孩子在祖营坞中学上学。”

据了解,祖营坞中学共有350多名学生。

村民李贵香(化名)16岁的女儿孙明在祖营坞中学读书,开学后上初三。“7月11日放假时,老师没说学校要搬迁的事。”孙明说。

李贵香拨通了女儿班主任的电话,得到的答复是——“我已经调到别的学校了,祖营坞中学将搬迁,学生们将集体转到镇中心中学。”

8月31日下午,记者透过祖营坞中学紧锁的铁门看到,面积不大的校园内建有四排平房教室,不少教室的门已经卸去,屋内空空如也。

记者采访了普集镇教育办公室主任李荣华。李荣华说,祖营坞中学的老校舍已经建成30多年,不少教室都存在漏雨、墙裂等现象。出于对学生安全的考虑,7月中旬,章丘市教育局决定对该中学进行全面拆迁,并决定将该校350多名学生转移至普集镇中心中学就读。

李荣华还告诉记者,他曾于8月21日召集祖营坞中学的30多名老师开会,要求将此信息及时传递给学生,“可能是由于老师们忙于工作调动,疏忽了。我们将立即派人挨家挨户通知每一名学生。”

8月31日18时,记者拨通学生家长李贵香的电话得知,学校已经通知村里的学生9月1日7时30分到镇中心中学操场集合。

协和学院
短消息大餐
报名咨询电话 06706



祖营坞中学大门紧锁。本报记者 邱志强 摄

开学了 可学校“失踪”了

章丘一中学“集体转学”
老师忘记通知,350多名学生慌了神

○校方说法 学校是D级危房,马上要拆掉

祖营坞中学学生和家长仔细回想近一个月来发生的事情。“8月19日,老师说要来家访的,等了一天也没来。”祖营坞中学学生李蕾说。“8月22日,我从学校经过,看到很多课桌椅都被运走了。”村民陈环(化名)说。

8月31日,记者来到祖营坞中学。学校大门紧闭,里面是四排平房教室。在每排房子的墙壁上都挂着一个上面写有“D级危房”的标志牌。

“学校是D级危房,马上就要全部拆掉了。”一名留校老师说。

(姬生辉)

○相关链接 何谓D级危房

在房屋危险性鉴定等级划分中,D级属于承重结构承载力已不能满足正常使用要求,房屋整体出现险情,构成整幢危房。



特此公交车将单独发车拉学生保证不误学生上课。从即日起开始报名。家长们看到通知后将信将疑,也十分不解,“学生集体转学,为什么第一个得到消息的不是学生和家长,而是公交公司”、“学校怎么没有发通知”……此外,每个月的公交车费用也是家长们关注的问题。“每天上下学仅坐公交车就要4元钱,一个月下来近百元。”(姬生辉)

JingLi福地太阳能
购买即享政府补贴13%
咨询电话:400-668-1766
客户服务热线:0531-2909003

中秋送脑白金, 赢世博游



1、活动期间,凡在山东17地市购买脑白金的消费者,认真填写“产品卡”的每一项内容,并按照要求登记,即可参与本次活动。

2、活动期间,凡是您有关爱长辈和祝福长辈的愿望,可填写爱心卡(见折页下方),交于大型脑白金销售处,作为本次抽奖活动的抽奖凭证。同时获得一张“祝福贺卡”,就可以为父母、亲朋赢取免费旅游的机会!

- 改善中老年人睡眠和肠胃,吃饭香、睡眠好
- 保健品第一品牌,档次高名气大,送礼有面子
- 十年畅销大品牌,效果实在
- 送礼送健康,送亲朋送长辈,脑白金最合适



希望儿女都用
脑白金孝敬我

参观灵山大佛时,我就像到了仙境一样,我欣然爬到了山顶去抱了佛脚,心里特别高兴!我服用脑白金已经6年了,现在的我精力充沛,走路有劲,已经65岁的人了,原来每次坐公交车都有人让座,现在竟然没有人让座的时候,自己站着虽然累,但是心里也美滋滋的,脑白金让我越活越年轻啊。

这次参加脑白金健康游,来上海观世博使我深深地体会到脑白金是我的健康之宝,是脑白金给我带来最大的幸福,我决心继续服用脑白金,我要永远健康、幸福!今年中秋,我希望儿女们都用脑白金来孝敬我!

孝敬公婆,
我信赖脑白金

自世博会开馆以来,我曾多次规划游世博的梦想,幸运的是脑白金公司给了我圆梦的机会,让我在众多亲朋好友的羡慕的目光中倍感幸福。在世博园里脑白金参观团成员各个精神抖擞,神采奕奕,统一的服装,赚足了游人的目光,形成了世博园中一道独特的风景。

回想起来,公婆使用脑白金已经有五六年的历史了,是脑白金使我的公婆岁至耄耋,身板硬朗,怡然开怀,安享天伦。中秋马上就要到了,合家团圆的节日,只有老人健康,做儿女的才能安心,所以,我决定,今年中秋,还是给公婆送脑白金,送健康!



济宁 宋桂英
(在无锡,灵山脚下)



脑白金,孝敬
长辈的首选礼品

几年来,父母坚持使用脑白金,身体越来越好,健康快乐,我的心里也是美滋滋的,我庆幸自己选择了脑白金,是它让母亲又找回了健康。我始终没有忘记这是脑白金的功劳,以后每逢过节、过年、老人过生日,脑白金就成了我孝敬长辈的首选礼品。

没有想到的是,今年脑白金与我来了个“亲密接触”,我有幸获得“脑白金世博游”大奖,这更让我心里乐开了花,对脑白金的情感也加深了许多。愿此行能将脑白金为天下父母带来健康的美好祝愿一路播洒。